	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 69. и 70. ЧАС 

	

Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Креирање документа реализованог решења

	Тип часа: Вежбе

	Циљ часа: 

· оспособљавање ученика да квалитетно и свеобухватно преставе процес „Од идеје до реализације“ као и готов предмет кроз документацију
· упознавање ученика са начином креирања и елементима документације

	Кључне речи: текстуално представљање, документација, обрада текста, уметање фотографије, трошкови цена

	Исходи по програму: 
•
користи програм за обраду текста за креирање документа реализованог решења

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
фотографисати готов предмет, који су израдили на претходним часовима
- фотографију пребацити на рачунар и уметнути у документ, којим се представља процес израде предмета „Од идеје до реализације“, и објаснити намену предмета
- додати остале елементе (ставке): потребан материјал, алат и прибор, као и описе начина обраде (операције)
- предложити цену свог производа, урачунавајући трошкове израде као и свој рад и време

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	текстуална, метода практичног рада

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, програм за обраду текста

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (учионица)

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори
· међусобно процењивање ученика

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· истиче циљ часа и објашњава шта ће радити на овом часу
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Креирање документа реализованог решења
Ученици: 
- укључују рачунаре и покрећу програм за обраду текста

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(60 мин.)
	Наставник  упућује ученике на 129. и 130. страну уџбеника. Објашњава им како треба да изгледа докоментација за предмет који су израђивали на претходним часовима. 

Ученици треба да телефоном сликају свој производ и да слику пребаце на рачунар, на начин како су учили на ранијим чеовима у наставној теми Техничка и дигитална писменост. 

Слику предмета треба да прати објашњење.

Ставке документације:

· Технички цреж – навести да је предмет нацртан ручно у свесци

· Алат и прибор 

· Амстеријал

· Редослед операција уз детаљан опис 

Надгледа рад ученика пружа инструкције и одговоре, похваљује... 
За индивидуализацију дати додатно време, скраћену верзију или помоћ напреднијих ученика који су завршили свој задатак.

Напредне ученике упутити да помогну слабјим или да уз објашњење убаце слике нпр. алата, материјала и сл.
Ученици повезују знања, раде задатак и увежбавају рад у апликацији за обраду текста

	
	3. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике погледају и процене рад ученика до њега, затим позива неколико ученика да изнесу своје мишљење о раду који су прегледали, остали ученици пажљиво слушају и процењују начин на који други ученици образлажу своју  оцену, инсистира на међусобном поштовању и позитивној критицу.
Ученици процењују рад ученика поред, износе своја мишљења, упоређују са својим радом...

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник оцењује ученичке радове у свеску, уписује запажања са часа у свеску 
Ученици пакују се и поспрамају своје радно место


Изглед табле 
	Креирање документа реализованог решења


